

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Catalog comun al soiurilor de plante agricole — Al șaselea supliment la cea de a 27-a ediție completă***(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 183 A din 5 august 2009)*

(2010/C 111 A/03)

La pagina 26, „69. HORDEUM VULGARE L”, subpunctul 1 (Orzoaică), se elimină următorul rând:

„Nativ			(del.)”
--------	--	--	---------

La pagina 27, „69. HORDEUM VULGARE L”, subpunctul 2 (Orz), se elimină următorul rând:

„Lyseval			f: 30.6.2011”
----------	--	--	---------------

**Rectificare la Catalog comun al soiurilor de plante agricole — A 28-a ediție completă***(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 302 A din 12 decembrie 2009)*

(2010/C 111 A/04)

La pagina 279, „75. HORDEUM VULGARE L - BARLEY”, subpunctul 1 (Orzoaică), se inserează următorul rând după „Nairobi”:

„Nativ	*BE 212		( <sup>15</sup> )”
--------	---------	--	--------------------

La pagina 291, „75. HORDEUM VULGARE L - BARLEY”, subpunctul 2 (Orz):

în loc de:

„Lyseval			f: 30.6.2011”
----------	--	--	---------------

se va citi:

„Lyseval	*BE 212		( <sup>15</sup> )”
----------	---------	--	--------------------